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Vertaling van de originele instructies – opklapbare afvoertafel

Updates voor deze handleiding en aanvullende gerelateerde documentatie zoals
explosietekeningen en onderdelenlijsten zijn beschikbaar op SawStop.eu of SawStop.uk

www.SawStop.eu/support

EN - Additional translations of this manual are available from the above URL.
IT - Ulteriori traduzioni di questo manuale sono disponibili all'URL sopra indicato.
NL - Bijkomende vertalingen van deze handleiding zijn beschikbaar via de bovenstaande URL.
SV - Ytterligare översättningar av denna bruksanvisning är tillgängliga via ovanstående URL.
FI - Oppaan muita käännöksiä on saatavilla yllä olevasta URL-osoitteesta.
DA - Der kan findes yderligere oversættelser af denne vejledning på ovennævnte webadresse.
NB - Ytterligere oversettelser av denne håndboken er tilgjengelige på ovenstående

internettadresse.
PT - Traduções adicionais deste manual estão disponíveis no URL acima.
CS - Další překlady tohoto návodu jsou k dispozici na výše uvedené adrese URL.
PL - Dodatkowe tłumaczenia tej instrukcji dostępne są pod powyższym adresem WWW.
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INHOUD PAKKET
Voordat u begint met de installatie van de opklapbare afvoertafel, zoekt u de montagesets voor de
opklapbare afvoertafel en de achterrail en versteksleuven van uw zaagtafel op. Alle
bevestigingsmaterialen die nodig zijn voor de installatie van de opklapbare afvoertafel bevinden zich
in de montagesets en worden meegeleverd. Pak de onderdelen voorzichtig uit en controleer of u alle
onderstaande onderdelen hebt ontvangen.
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MONTAGE-INSTRUCTIES
BENODIGD: Montageset voor tafelrol (H) 5 mm inbussleutel

Montageset voor tafelinzetstuk (I) 10 mm steeksleutel

De eerste stap bij het monteren van de opklapbare afvoertafel is het monteren van de drie tafelrollen
(E en F) (zie onderdelenlijst on page 4) en het bevestigen van twee tafelbuizen (A) aan elke tafelrol.
Zie de afbeelding hieronder van een van de tafelbuizen (A). Let op het enkele gat (U) aan het linker
uiteinde. Dit enkele gat komt het dichtst bij de zaagtafel. De dubbele gaten worden gebruikt om de
tafelbuizen (A) aan de tafelsteunbuizen (B) te bevestigen en de enkele gaten worden gebruikt om de
klemmen van de achterrail (K) te monteren. Naarmate u de volgende montagestappen doorloopt, kan
het handig zijn om regelmatig naar deze afbeelding terug te verwijzen.

Q. Montagegat voor
tafelrol

R. Montagegaten voor
tafelsteunbuis

S. Montagegaten voor
tafelinzet

T. Montagegaten voor
tafelsteunbuis

U. Montagegat voor klem
achterrail

De montagegaten voor de tafelsteunbuizen en de gaten voor de klemmen aan de bovenzijde van elke
tafelbuis zijn groter dan de overeenkomstige gaten aan de onderzijde van de tafelbuizen. Dit maakt
het mogelijk cilinderkop-inbusbouten in te brengen om de tafelbuizen aan de tafelsteunbuizen te
bevestigen. Niet alle dubbele gaten worden gebruikt om de tafelbuizen aan de tafelsteunbuizen te
bevestigen; verschillende gaten worden gebruikt voor verschillende configuraties.

In beide zijden van elke tafelbuis zitten vijf enkele gaten: de gaten die het verst van de klemgaten
liggen worden gebruikt om een tafelrol aan de tafelbuis te bevestigen, en worden niet in elke
tafelbuis gebruikt.

De achterste drie gaten aan elke zijde van de tafelbuizen worden gebruikt voor de montage van de
tafelinzet.
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BENODIGD: Set buiseindkappen (N) 10 mm steeksleutel
5 mm inbussleutel

8. Plaats een buiseindkap in de open uiteinden van beide tafelbuizen die aan de tafelinzet zijn
bevestigd.

9. Schuif de twee achterrailklemmen (K1) op de achterrail van de zaagtafel en gebruik een 5
mm inbussleutel om de M10 x 20 stelschroeven (J3) tegen de achterrail vast te draaien.

Kantel de tafelinzet en de bevestigde tafelbuizen omhoog totdat de bovenkanten van de
tafelinzet en de tafelbuizen evenwijdig zijn met de bovenkant van de zaagtafel.

Leg een rei over een van de tafelbuizen zodat deze ook over de bovenkant van de
zaagtafel uitsteekt. Het bovenoppervlak van de tafelbuis moet gelijk liggen met of net
onder de bovenkant van de zaagtafel. De hoogte van de tafelbuizen ten opzichte van de
zaagtafel kan worden aangepast door het aantal M6 ringen (J4) boven en onder de
klembeugels te veranderen.



Als een tafelbuis boven de zaagtafel uitsteekt, gebruik dan een 5 mm inbussleutel en een
10 mm steeksleutel om de M6 borgmoer (J5) los te maken waarmee de klembeugel (J6)
aan de tafelbuis (A) is bevestigd. Verplaats een van de ringen van boven de klembeugel
naar onder de klembeugel, plaats de oorspronkelijke vier ringen weer onder de
klembeugel en de M6 borgmoer, en draai de borgmoer weer vast. Als een tafelbuis
daarentegen te laag zit ten opzichte van de zaagtafel, verplaats dan een van de ringen van
onder de klem naar boven de klem.

Controleer opnieuw de uitlijning en verplaats indien nodig meer ringen. Herhaal deze
afstelling voor de klem aan de andere zijde van de tafelinzet. Controleer opnieuw beide
tafelbuizen om te zorgen dat ze correct uitgelijnd zijn.

Gebruik een 5 mm inbussleutel om de stelschroeven los te draaien en verwijder de
achterrailklemmen van de achterrail.

Zet het geheel apart.

10. Plaats een van de twee resterende achterrailklemmen (K1) tussen een van de sets
tafelbuizen (A) die zijn bevestigd aan een kleine tafelrol (E).

ALLEEN VOOR CONFIGURATIE MET VLEUGEL:
Plaats een van de twee resterende achterrailklemmen (K1) tussen
een van de sets tafelbuizen (A) die zijn bevestigd aan een kleine
tafelrol (E).

ALLEEN VOOR CONFIGURATIE ZONDER VLEUGEL:
Plaats de resterende achterrailklemmen (K1) tussen een van de
sets tafelbuizen (A) die zijn bevestigd aan een kleine tafelrol (E).

Richt de klem zo uit dat de achterrailklem zich tussen de tafelbuizen bevindt, de
klembeugel (J6) onder een van de tafelbuizen (A) doorloopt en het open uiteinde van de
klem van de kleine tafelrol af wijst.

Lijn het gat in de bovenkant van de klembeugel (J6) uit met de bevestigingsgaten in het
uiteinde van de tafelbuis. Steek een M6 x 20 cilinderkop-inbusbout (J1) naar beneden door
de bevestigingsgaten in de tafelbuis, vervolgens door hetzelfde aantal M6 x 16 ringen (J4)
dat u in de vorige stap hebt gebruikt tussen de klembeugel en de tafelbuis met de
tafelinzet, daarna door het gat in de klembeugel (J6) en hetzelfde aantal M6-ringen (J4)
dat u in de vorige stap hebt gebruikt tussen de klembeugel en de borgmoer. Bevestig de
ringen ten slotte met een M6 borgmoer (J5). Gebruik een 5 mm inbussleutel en een 10 mm
steeksleutel om de borgmoer vast te draaien.
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ALLEEN VOOR CONFIGURATIE MET VLEUGEL:
Herhaal dit proces met de laatste achterrailklem en de set
tafelbuizen die is bevestigd aan de resterende kleine tafelrol. De
twee constructies met de kleine tafelrollen moeten elkaars
spiegelbeeld zijn. Bij de ene constructie moet de achterrailklem
op de linker tafelbuis zitten (vanuit gebruikersperspectief), en bij
de andere constructie op de rechter tafelbuis (zie afbeelding
hierboven).

ALLEEN VOOR CONFIGURATIE ZONDER VLEUGEL:
Negeer dat deze subconstructie dubbel is afgebeeld in de
onderstaande afbeelding. Voor de configuratie zonder vleugel is
slechts één zo’n constructie nodig.



11.
ALLEEN VOOR CONFIGURATIE MET VLEUGEL:
Plaats een buiseindkap (N1) in de open uiteinden van de vier
tafelbuizen (A) die aan de twee kleine tafelrollen (E) zijn
bevestigd en in de open uiteinden van de resterende twee losse
tafelbuizen (niet bevestigd aan tafelrollen).
ALLEEN VOOR CONFIGURATIE ZONDER VLEUGEL:
Plaats een buiseindkap in de open uiteinden van de twee
tafelbuizen (A) die aan de kleine tafelrol (E) zijn bevestigd en in de
open uiteinden van twee losse tafelbuizen (niet bevestigd aan
tafelrollen).

Extra eindkappen worden later geïnstalleerd.

ALLEEN VOOR CONFIGURATIE MET VLEUGEL:

Ga door met stap 12 on page 17 .

ALLEEN VOOR CONFIGURATIE ZONDER VLEUGEL:

Ga door met stap 12 on page 27 .
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INSTALLEREN MET VLEUGEL
Na het voltooien van de gemeenschappelijke stappen (1–11), gaat u verder
met de onderstaande instructies om de installatie van uw opklapbare
afvoertafel af te ronden als uw gekozen configuratie de linker
uitbreidingsvleugel op de zaag laat zitten. U vindt meer informatie
hierover op pagina 1 .

12. Plaats de vier tafelsteunbuizen (B) op de vloer achter uw zaagtafel en lijn ze uit zoals
afgebeeld. Om de tafelsteunbuizen uit te lijnen plaatst u twee buizen naast elkaar, met de
tien montagegaten voor de tafelbuizen aan de boven- en onderkant en de twee
montagegaten voor de steunpoten aan de zijkanten.

BA. Montagegaten tafelbuis BB. Montagegaten steunpoot
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INSTALLEREN ZONDER VLEUGEL
Na het voltooien van de gemeenschappelijke stappen (1–11), gaat u
verder met de onderstaande instructies om de installatie van uw
opklapbare afvoertafel af te ronden als uw gekozen configuratie vereist
dat de linker uitbreidingsvleugel van uw zaag is verwijderd. U vindt meer
informatie hierover op pagina 1 .

12. Plaats twee tafelsteunbuizen (B) op de vloer achter uw zaagtafel en lijn ze uit zoals
hieronder afgebeeld. De vier sets dubbele gaten moeten zich links bevinden (vanuit
gebruikersperspectief), en de twee enkele gaten moeten zich rechts bevinden.

BA. Montagegaten tafelbuis BB. Montagegaten steunpoot



BENODIGD: Montageset voor tafelbuis (L)

13. Positioneer de twee tafelbuizen (A) die aan de tafelinzet (D) zijn bevestigd dwars over de
twee tafelsteunbuizen (B), met de tafelinzet en de achterrailklemmen aan het uiteinde dat
het dichtst bij de zaagtafel zit.

Lijn de montagegaten in de tafelbuizen uit met de gaten die in de afbeelding hieronder als
“X” zijn gemarkeerd.
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INSTALLEREN MET STOFAFZUIGING BOVEN ARM
Bij elke Professional Cabinet Saw met een 36" (910 mm) geleiderailsysteem worden zowel de
opklapbare afvoertafel als het TSA-ODC-stofafzuigsysteem boven arm op de achterrail gemonteerd.
Om beide op de rail te monteren zoals vereist en toch het opklappen van de TSA-FOT mogelijk te
maken, moet u óf:

1. De onderste stofafzuigbuis boven arm inkorten (procedure hieronder beschreven) of
2. Het stofafzuigsysteem over arm naar rechts verschuiven, zodat het 12" (305 mm) voorbij

het uiteinde van uw uitbreidingstafel uitsteekt (procedure op de volgende pagina
beschreven).

Om de onderste TSA-ODC buis in te korten:

Meet 12" (305 mm) vanaf het uiteinde van de onderste buis (zie pijl in de afbeelding hieronder) en
markeer de maat. Zaag de buis af op de 12" (305 mm) markering. Monteer de TSA-ODC volgens de
bijgeleverde instructies.



Om de TSA-ODC naar rechts te verschuiven:

Monteer de TSA-ODC volgens de bijgeleverde instructies, met één wijziging: plaats de buisklemmen
dicht bij het uiteinde van de achterrail, zodat de onderste vaste buis 12" (305 mm) voorbij de rand van
uw uitbreidingstafel uitsteekt.
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OPMERKINGEN
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